
Ob odhodu banskega Šolskega 
nadzornika Andreja Skulja 

svetovalec v vseh šolskih in pedagoških za
devah, izkazal se je pa tudi kot objektiven in 
razsoden predstojnik in nadzornik. Vsakdo, 
ki ga je poznal, je cenil njegovo delo in kot 
dobremu kmetijskemu strokovnjaku mu je 
pozneje poverila oblast mesto nadzornika 
šolskih vrtov. Tudi to> funkcijo je vršil v sploš
no zadovoljstvo nad vse vestno. Prav zaradi 
svoje objektivnosti, zaradi svojega stvarnega 
dela, zaradi poznanja slovenskega šolstva je 
bil že 1. 1928. imenovan za oblastnega šolskega 
nadzornika. Toda, ker to njegovo imenovanje 
ni bilo izvedeno, mu je bilo poverjeno vod
stvo banovimskega šol. odbora, kjer je uspešno 
deloval za gospodarski dvig našega šolstva. 

Za v. d. banskega šolskega nadzornika je 
bil tov. Skulj imenovan v decembru 1934. Niti 
eno leto ni bil na tem položaju, toda njegovo 
blagodejno objektivnost in trezno presojo 
vseh zadev smo opažali učitelji ves ta čas in 
ob vsaki priliki. Kot najboljši poznavalec slo
venskega šolstva je presojal vsakega učitelja 
(ico) le, in edino kot učitelj a(ico). Pravi zago
vornik učiteljskih moralnih pravic, kot je tov. 
Skulj vedno bil, tudi ne more drugače ravnati. 

Ko zapušča svoje mesto moramo pouda
riti, da občuti vse slovensko učiteljstvo to kot 
veliko izgubo. Saj nam je tov. Skulj dobro 
znan ne samo kot pedagoški delavec in šolski 
organizator, marveč ga poznamo tudi kot po
verjenika UJU in urednika »Učit. tovariša« 
ter mladinskega pisatelja. Njegovo delo je 
bilo povsod vidno, stvarno in koristno. Nikoli 
ni ostajal pri besedah, vedno je prešel tudi k 
dejanjem. 

Preudarnega, objektivnega in vseskozi po
žrtvovalnega šolnika bomo težko pogrešali. 

L. 

V zadnji številki »Učiteljskega tovariša« 
smo čitali, da je bil razrešen vršenja dolžnosti 
banskega šolskega nadzornika tov. Andrej 
Skulj S to vestjo je bilo prizadeto vse slo
vensko' učiteljstvo, ki pozna tov. Andreja Sku
lja in njegovo delo. 

Že 1. 1925. je bil sreski šolski nadzornik 
za ljubljansko okolico. Izkazal se je kot dober 


